



宋鸿兵 《货币战争》作者

诺贝尔奖得主克鲁格曼认为,美国经济正步入“失去的十年”。投资者问道:“你认为美国短期利率何时攀升?你看德国或英国短期利率何时上扬?答案是数年内都看不到。我们全都看起来像(上世纪90年代的)日本。”可以想像,全球实际的负利率问题将持续多年,老龄化会恶化这一进程,大家也只能靠印钞票度日罢了。

# 皖人平均每月网购1件女装

## 去年下半年105万皖人网购女装花掉60亿元

星报讯(星级记者 宛月琴)昨日,淘宝发布数据,去年下半年共有超过105万人从淘宝购买女装,从支付宝中交易金额达到60亿元,购买商品件数640万件,人均购买件数6件。也就是说,平均到每个月,每个安徽人网购女装的数量都

有1件。数据显示,去年下半年的6个月里,安徽人网上买女装,人均消费金额565元,商品单价93元。其中,合肥购买人数256625人,支付宝交易金额158亿,购买商品件数160万件。

此外,在同步发布的淘宝城

市百态图中,合肥还被冠以了“最细腻女孩城市”的称号。因为根据淘宝女装数据显示,合肥的姑娘们喜欢宽松的T恤衫,T恤衫不贴身,但清爽宜人,虽然简单,但层次感和搭配都表现得非常丰富,可见女孩的细腻表现非常明显。

### 财经资讯

## 经济学家华生回应30亿身价

近日,为了庆祝母校东南大学110周年生日,华生和他的夫人,也就是中国作协主席铁凝联名捐赠1100万元,这是东南大学建校历史上最大一笔个人捐款。与此同时,华生身价30亿元

的传闻也不断传来,引发了各界的广泛关注。华生接受采访时表示这是真的。“我早些年在剑桥大学工作,就有一定的经济基础,后来我回国初期工作没有落实,所以被逼下海经商了一段时间。”

## 北京伪造居住证者两年内禁购

北京市住建委16日发出通知称,将对持“工作居住证”购房者进行核验,对于伪造居住证者,2年内不得在本市购房。业内人士

认为,北京再次重申限购政策,规范限购执行流程,限购在比较长的时间内不太可能松动。

证券时报

## 乌镇旅游昨来肥“吆喝”

星报讯(记者 董艳芬)一场名为“风雅桐乡,水墨乌镇”旅游推介会日前在省城拉开帷幕。会上,桐乡乌镇重点向合肥游客“吆喝”杭州西湖、水乡乌镇等2日游、3日游线路产品,并与合肥旅行社签订战略合作协议。根据协议,合肥组团游览乌镇两条精品

线路的旅游企业可享受最高15万元的奖励。届时,这两条线路的合肥报价也有望下调。

据了解,乌镇是江南四大名镇之一,为与游客充分互动,今年,该景区将推出“端午粽,江淮情”、“玩爷爷小时候玩过的游戏”、“长街宴”等特色活动。

## 合肥为中小企业提供“一站式”服务

今日起,所有的难题都能“轻松搞定”

星报讯(星级记者 宛月琴)平常大家说的ShoppingMall,就是给老百姓提供一站式购物体验的地方。而记者昨日从合肥市中小企业局了解到,专门为中小企业打造的这样一处“ShoppingMall”将于今日正式“开门纳客”。中小企业来到这里,从前期规划一直到后期管理咨询,还有造价、招标、培训等四大功能区服务一应俱全,可谓名副其实的一站式体验。

合肥市中小企业局局长王士

朋告诉记者,截至去年年底,合肥市共有私营企业7.56万户,大多是中小企业,这些中小企业为合肥市经济社会发展做出了不小的贡献,特别是在增加社会就业方面,合肥中小企业提供的就业岗位占全社会的73%。

记者了解到,首批进驻合肥中小企业服务大厅的中介服务机构有20家,涵盖了四个功能分区。在项目建设前期服务,包括可研报告、规划编制、节能评估、工程招标、商标管理等内容。中

小企业在诞生之初,这些总是免不得的。而到了企业运行管理服务区,这里有5家中介机构“等候”着为企业提供人才培训、管理咨询、产权代理、产品鉴定、品牌服务、技术支持等方面的配套服务。而在融资服务区,银行、小贷公司和担保机构就会根据企业的需要,提供个性化服务。接下来,在法律财税服务区,各种各样的法律服务一应俱全,整个流程走下了,企业遇到的几乎所有的难题都能“轻松搞定”。

# 卡宴

## 沙龙第1季

### KA YAN SHA LONG

## 银行卡推动消费

活动主办

市场星报社 / 中海地产

支持单位

中国人民银行合肥中心支行 / 安徽出版集团

面对数量不断增长的银行卡,银行卡如何推动消费?如何科学使用银行卡,增值财富?已日渐成为当今社会的关注焦点。

“卡宴”沙龙是由市场星报社、中海地产共同创办的银行卡推动消费交流平台,倾力打造安徽第一银行卡沙龙,助力省内银行健康发展!5月18日,“卡宴”沙龙第一季将在中海原山会所举行,本次沙龙主旨是:“引导银行卡推动消费”。力图与各金融机构提供交流互动的平台。

